

The Flame 召喚成功 霆鋒隔空找數

軒公驚喜 Sing 援 逾千樂迷瘋狂



■軒公一直推動樂壇發展，提攜後輩不遺餘力。 資料圖片

街頭樂隊 The Flame 經常在香港不同地方表演，所到之處相當墟口。之前 The Flame 曾公開「召喚」謝霆鋒一齊表演，結果霆鋒真的「找數」！前晚 The Flame 在灣仔海濱表演時，霆鋒透過視像跟大家打招呼，更想不到張敬軒親臨現場唱歌，令全場逾千人陷入瘋狂狀態！

早前 The Flame 在灣仔海濱表演，期間唱出《玉蝴蝶》、《活著 VIVA》等，主音 Kit 呼籲大家集氣，召喚謝霆鋒 3 月 8 日到場跟大家一齊唱歌。結果網上出現多個「召

喚」帖文，令人驚喜是霆鋒真的親自回覆：「咁多人 Tag 我，慢慢覆大家，謝謝支持！」但他未有回應會否出席。

前晚霆鋒真的「現身」灣仔海濱，全場驚喜萬分！他透過平板電腦以視像形式支持 The Flame，表示因有工作在身，未能親臨現場。當他感謝大家支持，The Flame 主音 Kit 即將平板電腦遞向現場觀眾，讓霆鋒跟他們打招呼。

軒公：幸福嘅一夜

霆鋒視像連線結束後，戴黑色 Cap 帽的張敬軒突然在人群中走上前，全場樂迷即瘋狂大叫「軒公」。軒公表示事前不知霆鋒會透過視像跟大家見面，笑言自己是熱心市民張先生，並代霆鋒唱出《活著 VIVA》，其後又唱《青春常駐》、《餘震》，獲全場熱烈掌聲。軒公表示經常上



■Kit 沒想過有機會與軒公同台合作。

網看 The Flame 的演出，故今次特別到場感受，日後或會再偷偷到場欣賞。

事後軒公在社交平台留言：「幸福嘅一夜，要共最美的人分享每個夜晚。呢個城市好多愛，好多音樂，好多感情，好多思念。多謝 Kit 同 Band，令我哋每一個人都充滿電。」Kit 亦在社交平台分享相片，並留言：「What a night！一晚兩個，兩個呀大佬！多謝謝霆鋒抽時間同我哋 Facetime；多謝張敬軒嘅出現，你話呢張相我哋兩個塊面油到煎堆咁，我都係要 Post 喇喇……」

■霆鋒透過 FaceTime 跟現場樂迷打招呼。

倪樂琳食蟲嗆好味



■倪樂琳最初知要食沙蟲嚇破膽。

由李家鼎、黃亞保、林正峰與應屆港姐冠軍倪樂琳 (Ellyn) 主持的旅遊節目《鮮美湛江美景遊》，為觀眾介紹湛江美景及美食。首度主持綜藝節目的 Ellyn 自爆首次食蠻，又徒手捉龍蝦，更要品嚐當地特色美食沙蟲及泥丁 (又名泥蟲)。她受訪時表示：「好大突破，成世都有辦法想像會將佢擺入口！我本身好怕蟲，更加唔好話擺入口，但為咗拍攝，我就鼓起勇氣試食，原來都 OK 好味嘅，尤其炸沙蟲，只要你唔好諗住佢係沙蟲就得。」

首度主持綜藝節目零怯場的 Ellyn 坦言，全靠 3 位前輩照顧：「鼎爺同保哥好照顧我，保哥會夾餸畀我哋，鼎爺就教咗我好多嘢，我記得頭一兩日，鼎爺見到我有啲位唔記得講嘢，佢會輕輕拍我，提我要講嘢喇，又教我講長稿嘅秘訣。」



■倪樂琳多謝鼎爺照顧和教導。

朱紫嬈獲前輩撐場 開心到喊



■向海嵐 (左) 與賈思樂到場支持朱紫嬈。

朱紫嬈相隔 6 年再推出新歌，昨日於尖沙咀舉行新歌發布會兼宣布加盟新公司。朱紫嬈獲 MISSY 成員陳芊芸、翟威廉、丁文俊撐場外，最感動是前輩 Joey Tang、向海嵐及賈思樂收到邀請後，二话不說到場支持，好友黃劍文更送上鮮花，令朱紫嬈多次感動落淚。朱紫嬈表示香港生活步伐緊張，每個人放鬆方式都不同，她選擇沖涼時放鬆，亦是歌曲 MV 的主題。問到為何不親自演 MV 的裸露鏡頭？她笑言很難親自落場：「同理導演鍾意睇男仔，所以將重任交畀男主角。」

邵美琪「登六」風采依然

昔日無綫花旦邵美琪近年養尊處優，減少幕前工作，直至半年前返娘家拍新劇《特勤女團》，飾演鍾柔美母親，一眾影迷均期待她的精彩演出。今年初她與經典拍檔溫兆倫擔任《萬千星輝頒獎典禮 2024》頒獎嘉賓，狀態依然弗到漏！邵美琪影迷會近日在社交平台上載偶像慶祝 60 歲生日的照片，上月 27 日生日的邵美琪穿白色連帽衛衣及戴名牌耳環，化上淡妝後皮膚白滑零縐紋，加上戴了太陽眼鏡星味十足，樣貌與身形絕不似已經「登六」！



■邵美琪喜歡公仔，童心未泯。